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Μείωση κατώτερου µισθού και διάσωση 13ου - 14ου στη συµφωνία των αρχηγών 
 
Σε συµφωνία επί βασικών θεµάτων που ζητά µετ' επιτάσεως η τρόικα κατέληξαν ο πρωθυπουργός και οι πολιτικοί αρχηγοί που 
στηρίζουν την κυβέρνηση, κατά τη σύσκεψη της Κυριακής, ενώ σήµερα αναµένεται να ολοκληρωθεί η διαπραγµάτευση. 
Σύµφωνα µε πληροφορίες, ο κατώτερος µισθός στον ιδιωτικό τοµέα θα µειωθεί περίπου στα 570 ευρώ από 751 ευρώ που είναι 
τώρα. Ακόµη, κατά τις πληροφορίες, διασώζονται ο 13ος και ο 14ος µισθός, καθώς αναµένεται να υπάρξει ποσοστιαία µείωσή 
τους, αλλά ακόµη δεν έχει γίνει γνωστό το ύψος της µείωσης. Παράλληλα, οι πολιτικοί αρχηγοί συµφώνησαν στην 
ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών µε κοινές µετά ψήφου µετοχές, αλλά µε περιορισµούς ως προς την άσκηση του δικαιώµατος 
ψήφου. 
 
 
 
Σε 24 δόσεις και για µικρότερα ποσά η ρύθµιση ληξιπρόθεσµων οφειλών  
Μέσα στις επόµενες ηµέρες αναµένεται να εκδοθεί η εγκύκλιος του υπουργείου Οικονοµικών για την ενεργοποίηση της νέας 
αυστηρότερης ρύθµισης των ληξιπρόθεσµων οφειλών. Οι -µηνιαίες- δόσεις έχουν περιορισθεί σε 24, µε ελάχιστο ποσό τα 100 
ευρώ και το πλαφόν της οφειλής είναι τα 10.000 ευρώ για τα φυσικά πρόσωπα και τα 75.000 για τις επιχειρήσεις. Οι ρυθµίσεις 
αφορούν περίπου 800.000 φορολογούµενους. Oι δόσεις καταβολής των χρεών µπορούν να αυξηθούν και πέραν των 24 αν 
αποδειχθεί αδυναµία του οφειλέτη να καταβάλει το χρέος του στη διάρκεια των δύο ετών. Επίσης, διευκρινίζεται ότι θα 
παραµένει σε ισχύ τυχόν ποινική δίωξη σε βάρος των οφειλετών ακόµη και αν αυτοί υπαχθούν στη ρύθµιση εξόφλησης των 
χρεών τους. Οι αλλαγές στους όρους της ρύθµισης για τα ληξιπρόθεσµα γίνονται ύστερα και από τις απαιτήσεις της τρόικας, η 
οποία στο δεκασέλιδο υπόµνηµά της µε τα µέτρα για τη νέα δανειακή σύµβαση ζητούσε την απόσυρσή της. 
 
 
 
ΕΛΣΤΑΤ: Μείωση 34% των οικοδοµικών αδειών τον Οκτώβριο του 2011  
Μείωση κατά 34,0% στον αριθµό των οικοδοµικών αδειών, κατά 52,7% στην επιφάνεια και κατά 51,4% στον όγκο, σε σχέση µε 
τον αντίστοιχο µήνα του 2010 παρουσίασε το µέγεθος της συνολικής Οικοδοµικής ∆ραστηριότητας (Ιδιωτικής-∆ηµόσιας) στο 
σύνολο της χώρας τον Οκτώβριο του 2011.Σύµφωνα µε τα προσωρινά στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, τον Οκτώβριο 
του 2011, το µέγεθος της συνολικής Οικοδοµικής ∆ραστηριότητας (Ιδιωτικής-∆ηµόσιας) µετρούµενο µε βάση τις εκδοθείσες 
οικοδοµικές άδειες, ανήλθε σε 2.628 οικοδοµικές άδειες, που αντιστοιχούν σε 409,3 χιλιάδες m2 επιφάνειας και 1.475,7 χιλιάδες 
m3 όγκου. 
 
 


